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Pauta das Matérias da
2ª Sessão Ordinária, de 27 de fevereiro de 2025

1. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO N.º 002/2025.  Autoria: Alex Alves

Vieira. Assunto: “Dá nome próprio às Ruas "B" e "C", no Bairro Pereirão, sede

do Município”. (Primeira discussão e votação); 

2. PROJETO DE LEI N.º 003/2025. Autoria: Simone Sossai. Assunto: Dispõe sobre

a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Itabela -  Bahia, do “Programa

Vereador  Jovem”  e  dá  outras  providências  (Envio  à  Comissão  de  Justiça  e

Redação); 

3. MOÇÃO N.º 001/2025.  Autoria: Adailton Xavier da Costa, Alex Alves Vieira,

Dilson de Paula Barreto, Gerson dos Santos Silva, Ismael Teixeira dos Santos,

Kamilly Vieira Oliveira, Lucas de Souza Lemos, Pedro Antonio Ribeiro da Silva,

Simone  Sossai,  Vagner  Martins  dos  Santos,  Warlem  de  Almeida  Silva.

Assunto: Moção de Aplauso n.º 001/2025 (Única discussão e votação);

4. INDICAÇÃO  N.º  007/2025.  Autoria:  Ismael  Teixeira  dos  Santos. Assunto:

Criação de programa denominado 'Internet Social', que visa fornecer internet

gratuita,  no  Município,  com  os  seguintes  critérios:

A.  Internet  residencial  para  atender  a  alunos  que  façam  parte  da  rede

municipal  de  ensino,  integrantes  de  famílias  cadastradas  no  CadÚnico;

B. Sinal de internet pública gratuita em praças, pontos de táxi, mototáxi, pontos

de  ônibus,  rodoviária  e  semelhantes.

(Única discussão e votação); 

5. INDICAÇÃO  N.º  008/2025.  Autoria:  Alex  Alves  Vieira. Assunto: Ações  de

mobilidade para residentes em região específica da zona rural do município de

Itabela:  

A. Recuperação da estrada vicinal que liga o distrito de Monte Pascoal à região

conhecida como “Cabeceira  do Rio Caraíva”,  na zona rural  do município de
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Itabela;  

B. Alocação de veículo de transporte escolar em melhores condições do que o

atualmente utilizado para locomoção dos alunos da rede pública de ensino,

residentes  na  região  “Cabeceira  do  Rio  Caraíva”,  zona  rural  de  Itabela.

(Única discussão e votação); 

6. INDICAÇÃO N.º 009/2025.  Autoria: Simone Sossai,  Dilson de Paula Barreto.

Assunto: Pavimentação das  Ruas,  Boa Vista,  Ester  e  Travessa  Boa Vista,  no

Distrito de São João do Monte . (Única discussão e votação);

7. INDICAÇÃO  N.º  010/2025.  Autoria:  Vagner  Martins  dos  Santos. Assunto:

Realização  de  força  tarefa  no  Bairro  Ventania,  com  troca  de  lâmpadas

queimada, patrolamento de ruas, cascalhamento nas vias principais, instalação

de braço de lâmpadas em postes que ainda não tem, retirada de entulhos das

ruas.  E  patrolamento  e  cascalhamento  das  Ruas  no  Bairro  Dapezão.  (Única

discussão e votação); 

8. INDICAÇÃO  N.º  011/2025.  Autoria:  Adailton  Xavier  da  Costa. Assunto:

Reforma da Escola Municipal Margarida Alves, no Município. (Única discussão e

votação); 

9. INDICAÇÃO  N.º  012/2025.  Autoria:  Lucas  de  Souza  Lemos. Assunto:

Construção de um ponto de ônibus com cobertura, no Bairro Jardim Paquetá.

(Única discussão e votação); 

10.INDICAÇÃO N.º 013/2025.  Autoria: Pedro Antonio Ribeiro da Silva. Assunto:

Implantação do Serviço Odontológico na Unidade de Saúde do Bairro Jaqueira.

(Única discussão e votação); 

11.INDICAÇÃO N.º 014/2025.  Autoria: Gerson dos Santos Silva. Assunto: Buscar

junto a Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia – CONDER,

estudo para viabilidade de parceria para construção de casas com finalidade de

realocar,  em  local  com  melhores  condições  de  habitação,  cidadãos  que

atualmente residem em moradias precárias e em pontos de risco ao longo da
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via  denominada  “Rua  do  Cedin”,  entre  os  bairros  Ouro  Verde  e  Village

(Jaqueira). (Única discussão e votação); 

12.INDICAÇÃO N.º 015/2025.  Autoria: Kamilly Vieira Oliveira. Assunto: Envio à

Câmara  de  Projeto  de  Lei,  Criação  do  Autista  (TEA)  e  TDAH,  com  todo

atendimento necessário e suas especialidades. (Única discussão e votação);

13.INDICAÇÃO  N.º  016/2025.  Autoria:  Warlem  de  Almeida  Silva. Assunto:

Pavimentação asfáltica na região central do Distrito de Monte Pascoal, em área

que compreende a entrada do Distrito, à partir do Colégio Modelo, até a saída,

no início da estrada vicinal que dá acesso ao Distrito de Caraíva, e nas ruas do

entorno da Praça Maringá. (Única discussão e votação);

Sala das Sessões Maria José Santana de Oliveira, Itabela-BA, 24 de fevereiro de

2025 

Simone Sossai

Presidente
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